
Den 4. marts 2012 

 

Referat af generalforsamling i foreningen ”Skalbjerg” 

afholdt den 27. februar 2012 

 
Punkt 1) Gert blev valt som dirigent 

Punkt 2) Bestyrelsens beretning  v/formanden 

”Snerydningen har for dette hold været noget nemmere end for de to tidligere år. Jeg er selv en stor 

langrendsentusiast; så for mig har det været en sørgelig vinter. Men for Skalbjergvejs snerydningslaug har 

det i forhold de tidligere vintre været et tiltrængt pusterum. 

Selvom der ikke har været så meget arbejde, skal der lyde en stor tak til snerydderne. Det er altid stort, når 

nogen vil tage et ansvar for at hele fællesskabet fungerer, og beboerne bør derfor virkelig være 

taknemmelige overfor de, der tager dette ansvar. 

Ansvar tog også de, der fik skåret træerne for enden af vejen ned. Det har været et problem for beboerne 

op mod vejen, at træerne tog udsigten og efterlod mange blade om efteråret. Jeg er dog sikker på, at 

beskæringen af træerne også for nogle betyder mere støj, og udsigten Englandsvej er vel heller ikke altid 

lige herlig. 

På sidste generalforsamling vedtog vi at etablere en telefonkæde med henblik på vejrydning ved større 

snemængder; om denne er etableret ved jeg ikke; men i så fald skal jeg opfordre til, at den bliver det. 

Indkøb af snekaster er udskudt, da vi vurderer, at der ikke ville blive det store behov i år, og forventer at 

kunne få den til en bedre pris til foråret. 

 

Bestyrelsen ønsker, at snerydderlauget udvides med en gruppe, der tager ansvar for jordstykket med 

træerne op til Englandsvej. 

På GF for to år siden (2010) opfordrede vi til, at biler hørende til husstanden ikke blev parkeret på vejen og 

slet ikke på borden (hundestien). Vi havde endda en konflikt omkring en ladvogn. Jeg vil gerne gentage at 

bestyrelsen helst ser, at de enkelte husstande har biler tilhørende hustandene stående inde på grunden. 

Har man flere biler, bør man efter vores opfattelse indrette sin grund således, at der er plads til bilerne der. 

Ligeledes blev alle opfordret til ikke at parkere på borden (hundestien); dette er vi nødt til at  gentage, da 

flere beboere parkerer oppe på borden (hundestien). Dette medførende, at fx en barnevogn ikke kan 

passere på det smalle etflisede fortov, samt at fortov og asfalten på hundestien belastes unødigt. 

Og når vi nu er ved det smalle fortov, skal jeg gøre opmæksom på, at grundene går til skellet og ikke til 

fortovet. Hækken må derfor i princippet ikke række udover dette. Det er måske for meget forlangt, men et 

rimeligt forlangende må være, at der én gang om året klippes ind til skellet. Nu er det jo ikke altid nemt at 

finde skelpælene og kan man ikke det; kan man som tommelfingerregel regne med at der skal være 40 cm 

fra flisekant til hæk. 

Vi har fået gravet kabel ned únder det ulige fortov. Det gik forholdsvis smertefrit; Kenneth var så venlig at 

stå for vejsynet, det har han meget mere forstand på end jeg; tak Kenneth. Dagen efter anrettede en 

blokvogn betydelig skade på fortovet ved indkørslen til Skalbjergvej.  Ole var vågen og gjorde mig 



opmærksom på skaden og tog billeder. Jeg rettede derfor henvendelse til firmaet og de har efterfølgende 

repareret skaden. 

Festerne 

Sommerfesten blev i år holdt hos Hans og forløb rigtig hyggeligt. Hanses fester har altid en god stemning og 

god musik. En stor tak til Hans for at holde festen. 

Det blev ikke til en Halloweenfest for andet år i træk; vi vil lade festen stå åben, men hvis man vil have en 

fest, så skal nogen melde sig til festudvalget. 

Fastelavnsfesten blev holdt hos Anne og Anders; tak til Anne og Anders for at stille hus til rådighed og til 

Ole og Gert for deres store arbejde med at arrangere og stå for arrangementet.. 

Ligeledes en tak til Dirch, fordi vi igen i år kan holde GF på Skalbjergvej 28. 

Der har været noget tvivl om foreningens alder. Bestyrelsen har valgt at skære igennem og fastslå, at 

årstallet på klokken er gældende. Klokkens årstal (1958) angiver det år venstre og højre side af vejens 

grundejerforeninger blev sammelagt. 

Det er bestyrelsen holdning, at vi fortsat skal føre en sparsommelig udgiftspolitik. ” 

Beretningen blev godkendt 

Punkt 3) Protokol ved sekretæren godkendt 

Punkt 4) Regnskab ved kassereren godkendt. Anders oplyste som en nota bene at der er hensat kr. 20.000,- 

til snekaster, og at alle har betalt kontingent. 

Punkt 5 ) 

Formand Gorm Thorius blev genvalgt 

Menigt medlem Kim Larsen blev genvalgt 

Revisor Kenneth Larsen blev valgt in absentia 

Revisor suppleant Martin Bitsch blev valgt  

Punkt 6) Nedsættelse af arrangements udvalg 

Sommerfest: Michael og Susanne nr. 22*, Dorthe nr. 24. NB!!!Vi mangler et par stykker til, så hvis du ikke 

var med til general forsamlingen,  men ønsker at deltage i sommerfest udvalget, skal du henvende dig til 

bestyrelsen. 

Halloween:  Der var ingen der meldte sig, så her står det åbent for medlemmer af foreningen at melde sig. 

Vi besluttede at hvis der i år ikke melder sig frivillige til at afholde Halloween komsammen bliver dette 

arrangement som fast punkt på dagsordenen fjernet, da vi alle til general forsamlingen var enige om at der 

så nok ikke er den store interesse for arrangementet. 

Fastelavnsfest: Gert nr. 3*, Ole nr. 15  

Snerydningshold 2012/2013: Martin nr. 11*, Klaus nr. 24, Lars nr. 9, Nikolaj nr. 11, Gorm nr. 30, Gert nr. 5 

 Buskads udvalg**: Michael nr. 22, Martin nr. 11 

*= initiativ tager 

**=tager sig af bedet for enden af vejen 



 

Punkt 7) Budget 

Sommerfest:  Op til kr. 10.000,- 

Halloween: 0,- på nuværende tidspunkt, men dukker der et udvalg op, kontaktes bestyrelsen 

Fastelavn: kr. 2500,-  

Punkt 8) Ingen indkomne forslag 

Punkt 9) Evt. 

 Dorthe nr. 24 kommenterede at gadebelysningen stadig var for svag.  Bestyrelsen kunne meddele at der 

var skiftet pærer ud og der ikke sker mere med gadebelysning. 

Der var flere der kommenterede at der er for mange der kører for hurtigt på vejen. Det er både beboere og 

udefrakommende. Vi blev enige om at alle starte med at alle vi beboere selv ”trækker i håndbremsen”. Vi 

skal alle køre efter forholdene på vejen (parkerede biler – svært udsyn), og som retningslinie anbefaler vi, 

at man kører MAX 30 km/t. Hvis en beboer bemærker at en anden beboer kører uforsvarligt stærkt kan 

denne beboer henvende sig til et medlem i bestyrelsen. Bestyrelsen henvender sig derefter  til ”den for 

hurtigt kørende beboer” og  høfligt opfordrer til at køre langsommere. Vi er alle enige om at ingen beboere 

bevidst kører for stærkt for at skade en anden, så hvis du får en henvendelse fra bestyrelsen, så se positivt 

på det, og se det som en hjælp til at der ikke sker ulykker.  

 

 

Med venlig hilsen  

Bestyrelsen 

 

 

 

Godkendt af: 

 

 

___________________________________________       _________________________________________ 

Gorm Thorius    Anders Roer Jensen 

 

 

 

  

   


